

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)
Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.300 Φαξ:210.66.03.301,
6982.483.916

Πικέρμι, 21 Οκτώβριου 2021

Αρ. Πρωτ.: 591

Προς: Πρόεδρο ΔΣ ΚΑΠΕ,
μέλη ΔΣ ΚΑΠΕ
ΓΔ ΚΑΠΕ

Θέμα: Κοινοποίηση ψηφίσματος Γενικής Συνέλευσης ΣΕΚΑΠΕ

Κύριοι

Σας κοινοποιούμε ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης των εργαζομένων του ΚΑΠΕ, που πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2021.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Σολωμός



Η Γενική Γραμματέας

Ουρανία Σούρα

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.)

Πικέρμι, 21 Οκτωβρίου 2021

Οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ στη σημερινή τους Γενική Συνέλευση διαπιστώνουν ότι και με αυτή τη διοίκηση τα προβλήματα που έχουν συσσωρευτεί δεν οδηγούνται σε λύσεις, αντιθέτως «γεννιούνται» νέα.

Ο κάκιστος τρόπος διοίκησης και συμπεριφοράς, η έλλειψη επικοινωνίας με τους εργαζόμενους και τα στελέχη μας, ο απόλυτος αποκλεισμός τους από το ΔΣ, η αποψίλωση του κέντρου από εργαζόμενους σε κρίσιμες θέσεις, η έλλειψη οποιασδήποτε θεσμικής διαβούλευσης για το οργανόγραμμα, η μη εφαρμογή της δικαστικής απόφασης για το 25%, η απαράδεκτη ανάκληση της διόρθωσης μισθών, οι μειώσεις των αμοιβών των συμβασιούχων έργου, η αμφισβήτηση της κανονικής άδειας, με αποκορύφωση την «εντολή» για καταλογισμό του λεγόμενου «αναδρομικού χρέους», όλα αυτά δημιουργούν ένα ζοφερό μέλλον για το ΚΑΠΕ και τους εργαζόμενους του.

Οι εργαζόμενοι του Κέντρου έχουμε πληρώσει ακριβά την είσοδό μας στο Ενιαίο Μισθολόγιο και δεν δεχόμαστε με κανέναν τρόπο, επτά χρόνια μετά, να επανέρχεται ως θέμα με μοναδικό επιχείρημα μια αόριστη επίκληση τήρησης της νομιμότητας.

Και νόμιμο δεν είναι και ανήθικο είναι.

Απαιτούμε άμεση ανάκληση της «εντολής» του Γενικού προς τον Διευθυντή Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών για καταλογισμό των «αναδρομικών».

Καλούμε όσους συναδέλφους εμπλέκονται ή πιθανόν εμπλακούν στην εκτέλεση της παραπάνω εντολής να σκεφτούν πολύ σοβαρά, όχι μόνο την «ηθική» πλευρά της πράξης τους έναντι των συναδέλφων τους, αλλά και την σοβαρή, με απρόβλεπτες συνέπειες, περιπέτεια στην οποία θα εμπλέξουν το Κέντρο και να μην την υλοποιήσουν, ακόμα και παραιτούμενοι από τη θέση τους.

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΑΠΕ, να ενημερωθεί ουσιαστικά για όλες τις διαστάσεις αυτού το κρίσιμου θέματος και να πάρει θέση ώστε να σταματήσει την όποια ενέργεια προς την κατεύθυνση αυτού του καταλογισμού.

Ζητάμε από το υπουργείο την άμεση διευθέτηση του λεγόμενου αναδρομικού χρέους με νομοθετική ρύθμιση, όπως εξάλλου έχει γίνει και για άλλους οργανισμούς.

Το παρόν ψήφισμα έχει αποδέκτες τον Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΑΠΕ και τους Διευθυντές του Κέντρου για τις ενέργειές τους.

Η Γενική Συνέλευση των Εργαζομένων του ΚΑΠΕ

